
DUO IZABELA GHERGU & IOANA TUDOR

 Duo-ul violoncelistei Izabela Ghergu și al violonistei Ioana Maria Tudor 
înseamnă mai multe lucruri: o prietenie foarte strânsă, un spaţiu al libertăţii de 
exprimare, o formaţie prin intermediul căreia te poţi afirma și ca artist solo. Sunt 
multe momentele în care cele două muziciene, deși împreună, își acordă fiecare 
spaţiu personal în interiorul actului artistic. Este ceea ce face ca acest duo să 
reziste – Izabela și Ioana cântă împreună de mai bine de 5 ani și vor să continue 
în această formulă, deși fiecare participă și în alte proiecte de muzică de cameră. 
Amândouă cred că o relaţie de comunicare bună contribuie mult la modul de a 
cânta, publicul primește nu doar muzica, ci și tot ce contribuie la crearea ei. În 
plus, fiecare în parte a obţinut deja recunoaștere naţională și internaţională în 
concursuri importante. Izabela a primit Premiul I la Concursul Internaţional de 
Interpretare Instrumentală Giovani Talenti Rovere D'Oro (Italia, 2008), Premiul al 
III-lea la Concursul Internaţional de violoncel din Liezen (Austria, 2012), Marele 
Premiu al Concursului W. A. Mozart (Târgoviște 2013), Marele Premiu la 
Concursul Național „Alexandru Moroșanu” (2014), Marele Premiu la Concursul 
Internațional al Tinerilor Interpreți „Eugen Coca” (Chișinău, 2015). Ioana este 
laureată cu premiul I la multe concursuri naţionale precum „Victor Giuleanu”, 
„Modest Iftinchi”, „Dan Cumpătă”, dar şi a multor concursuri internaţionale – 
„Erich Bergel & Dorothy Kitchen”, „The Great Composers”, „Muzica Uneşte 
Europa” etc.
 Cu ambiţie și perseverenţă, vor să crească un repertoriu potrivit 
specificului lor, instrumental și personal.
 Când nu studiază sau nu concertează, Izabela citește romane polițiste, 
poezii și cărţi despre filosofie, iar Ioana îl citește pe Mircea Eliade, și îi plac 
jurnalele unor artiști plastici ca Frida Kahlo sau Vincent van Gogh. Ambele sunt 
bucuroase că prietenii le înţeleg și le susţin atunci când vine vorba de cariera 
artistică. 
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